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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 24.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

11627 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,12 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] чрез И. Д.  – редовно уведомен, не се представлява. 

От адвокат В., в качеството му процесуален представител, е постъпила молба, че не 

може да се яви подари процесуална ангажираност по друго дело. Към молбата е 

приложил и пълномощно като не възразява да бъде даден ход на делото, но моли да 

му бъде даден срок за становище по доказателства и за запознаване със същите. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на ТД на НАП  - С., редовно уведомен, се представлява  

от юрк. Р., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

 

ЮРК. Р.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма]. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА постъпило писмено становище от юрк. Й., с приложено, към 

становището, пълномощно и писмени доказателства. 

 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба с вх. № 6981/23.02.2022 г., от процесуалния 

представител на жалбоподателя – адв. В.. 

 



ЮРК. Р. – Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка, както 

и представените със становището писмени доказателства. Към момента имаме 

издаден РА, който е представен към становището. Има постановление за 

продължаване действието на предварителните обезпечителни мерки. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА приложените към писмено становище от 20.01.2022 г., писмени 

доказателства. 

 

ПРИЕМА постъпилата писмена молба с вх. № 6981/23.02.2022 г., от процесуалния 

представител на жалбоподателя – адв. В.. 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в срок до следващото съдебно заседание, да представи РА, 

издаден на  [фирма], който е цитиран в постановление за продължаване действието, 

наложени предварителни обезпечителни мерки от 11.11.2021 г. 

 

С оглед, заявеното в постъпилата молба от адвокат В., съдът намира, че следва да му 

бъде предоставена възможност да се запознае с приетите, в днешното съдебно 

заседание, писмени доказателства и да заяви становище по тях.  

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.04.2022 година от 10:45 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:18 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


